

Красноярские школьники выступили против экспериментов с ЕГЭ

29 января у подножия памятнику В.И. Ленина, что на пл. Революции, состоялся не совсем обычный митинг. Протестовать в этот раз вышли не политики, не противники повышения цен на бензин, услуги ЖКХ или автомобильные пошлины, не участники профсоюзов и тп – а простые школьники.

Но по очень непростому и наболевшему вопросу – ставшим краеугольным камнем в реформе образования Единому государственному экзамену (ЕГЭ). В этот раз недовольство выпускников 11 классов вызвал приказ Министерства образования РФ от 19 декабря 2008 г о дополнительных экзаменах по ЕГЭ. Вторым поводом собраться стало выступление против сокращения бюджетных мест в ВУЗах в 2009-2010 г. Поддержать молодых и инициативных пришли также комсомольцы и нацболы, но вперёд школьных активистов не лезли, тактично выказав своё согласие с активной гражданской позицией без агрессивной политической рекламы.

В назначенное время, к 16.00, на площади, несмотря на 20 градусный мороз, собралось около 80 человек, несколько сотрудников милиции и пара десятков молодёжных политактивистов. Организаторы передали привет чиновникам от образования – прознав про готовящийся митинг в срочном порядке на время его проведения, под вечер, были назначены консультации по ЕГЭ и прочие обязательные мероприятия. Также, по словам организаторов, на многих активных участников в подготовке акции протеста, а также на сборщиков подписей за отмену министерского указа, оказывалось давление по месту учёбы. Тем не менее, несмотря на все препоны акция состоялась, причём стоит отметить, что от и до она была организована, согласована и проведена самими школьниками.

Однако, высказавшись о наболевшем, ведущие митинга дали слово и комсомольцам с нацболами, которые выразили свою поддержку активной гражданской позиции собравшихся, доказав что вопреки расхожему мнению подрастает поколение не только пассивных и безвольных, как сетуют многие, но находится в нём немало активных и неравнодушных.

Сами же школьники пообещали в случае неотмены вызвавших возмущение дополнительных экзаменов, собраться ещё раз. И, по их словам, чем ближе к весне, тем теплее на улице а градус молодёжного возмущения будет в таком случае только расти и акции протеста могут обрести более масштабный характер. Стоит отметить, что на этой неделе со школьниками встречались и представители вузов, и специалисты управления образования. Выпускников успокоили, дескать, к закону уже приняли поправки и вместо 4-х ЕГЭ, которые многих так и испугали, нужно будет сдать только 3. Правда, на топовые специальности нужно будет предоставить все 4 сертификата.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

